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«Высокая мода» в школе


Мы знаем, выбор школьной формы - головная боль для большинства родителей школьников. Сейчас в разных школах разные требования к школьной форме - от "свободной" до строгих костюмов. По ценам школьная одежда достаточно сильно варьируется, но дорогое - не значит качественное и хорошее.    В советское время школьная форма была обязательной для каждого школьника. Традиция эта идет еще с гимназических времен, и в первые послереволюционные годы от нее решительно отказались, однако затем она стала постепенно возвращаться - только теперь уже на уровне отдельных школ, как своеобразная корпоративная одежда, которая служит знаком отличия учеников данной школы от всех остальных.


  Основные качества хорошей  одежды для школы – это практичность, удобство и модный, современный внешний вид.  Современный дрескод требует строгости не только во внешнем виде учеников, но и преподавателей.                                                                                                       


  Мода для школы уже давно вошла в жизнь учеников и их родителей и может прекрасно балансировать между строгими «границами» правил школы и желанием детей. Иногда даже проводятся специальные показы школьной формы, которые подчеркивают возможную модность и стильность такой одежды.                                                                    


Наибольшее значение школьная мода имеет, конечно, для учащихся средних и старших классов. Девочки примеряют для себя строгий, но утонченный стиль. Приталенные модели выбираются все чаще, они очень нравятся многим школьницам. Хорошо себя показал комплект жакет + жилет, это стильно и при этом удобно.                                                        


В этом сезоне вошли в моду юбки варианта «баллон» или «тюльпан» и мода для школы сразу отреагировала на взрослые модные тенденции, предложив свои варианты юбок соответствующей расцветки и из соответствующей ткани.                                                                    


Разнообразные сарафаны хорошо себя рекомендуют уже не один сезон. Очень актуальны модели с завышенной линией талии, что касается как сарафанов, так и юбок.                                                                   


Мальчикам мода для школы предлагает придерживаться классических вариантов. Комплект из пиджака, жилета, брюк и сорочки является обычным вариантом их школьного гардероба. Яркие цвета для мальчиков, например, красные или зеленые модели пиджаков, уже не являются столь актуальными, даже с учетом того, что они продолжают появляться в продаже.                                                                                           


А вот добавить немного цвета при помощи сорочки или жилета считается допустимым. Хорошо смотрится полуприлегающий силуэт. Костюмы однотонные, черного цвета. Для костюма актуален рисунок в виде тонкой полоски.
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 75 лет Краснодарскому краю.


Помним. Гордимся. Наследуем.


Бейсуг


На нашей планете много удивительных мест. Я живу в станице Брюховецкой, где находится третья по длине и вторая по величине на Кубано-Приазовской низменности - река Бейсуг. 


Бейсуг в переводе с татарского  означает «княжеская» или «главная» река.


Истоками этой реки являются родники, находящиеся в девяти километрах  на северо-западе от города Кропоткин. Существует даже предание, что, встретив на своём пути реку Бейсуг, монгольские орды не решились её форсировать и повернули по правому берегу в сторону Азовского моря.


Реку Бейсуг древнегреческий географ назвал Малым «Рамбитом» .


Каждая река по-своему удивительная, у каждой есть своя история. Бейсуг, как и другие реки Кубани, труженик. На своём пути она орошает  тысячи гектаров земли. В её прудах выращиваются  тысячи тонн рыбы. А также она является очень важной рекой в отношении воспроизводства рыбных запасов Азовского моря. Для меня эта река оказалась довольно удивительной. Её прекрасные берега украшают нашу станицу Брюховецкую. А на берегах этой реки отдыхают многие люди. 


   Река Бейсуг - это моя родина, которую я очень люблю.


Мария Крыжанова, 8 «Б»
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2012г. – год российской истории


Основные события 1812 года


12 июня - переход французской армии через Неман(силы сторон к началу Отечественной войны: французы- около 610 тыс.человек; русские -около 240 тыс. человек);


4-6 августа - Смоленское сражение, неудачная попытка Наполеона разгромить основные силы русских войск;


8 августа - назначение главнокомандующим М.И.Кутузова;


26 августа - Бородинское сражение;


1 сентября - военный совет в Филях, решение Кутузова оставить Москву; вступление французских войск в Москву;


2-6 сентября - пожар Москвы;


сентябрь- октябрь - Кутузов проводит Тарутинский марш- маневр, вынуждает французов уйти из Москвы и отступать по Старой Смоленской дороге; развертывается партизанская война;


14-16 ноября - сражение при Березине;


ноябрь-декабрь - гибель французской армии;


14 декабря - изгнание остатков «великой армии»из России.














С  ЮБИЛЕЕМ!


Поздравляем с юбилейным днём рождения учителя начальной школы Закарлюка Нину Борисовну.


Желаем творческих успехов, семейного благополучия и послушных учеников.








Жизнь Замечательных Детей


В 1933 году в нашей стране по инициативе писателя Максима Горького начала выходить серия научно-художественных биографий людей, прославивших нашу Родину своими делами: общественных деятелей, полководцев, ученых, деятелей литературы и искусства под общим названием «Жизнь замечательных людей». Все эти деятели были когда-то детьми, и многие из них уже тогда были замечательными детьми. Такие замечательные дети есть и среди учеников нашей школы. О них мы вам и будем рассказывать.


  Сейчас пойдет разговор о нашем выпускнике Владиславе Легкоконец. 








В «патрулях» и на колесиках


«Черный верх, белый низ» - вот одежда среднестатистического школьника. Возможностей выделиться из черно-белой массы в стенах «альма-матер» раз-два и обчелся. Одна из таких возможностей – кроссовки.


Когда-то давно наши мамы и папы считали кроссовки только спортивной обувью. В наш век они стали обязательным атрибутом в гардеробе каждого уважающего себя школьника. Даже мастистые дизайнеры используют эту обувь в своих коллекциях. В «кроссовочной среде» существует и собственная высокая мода. Производители известных во всем мире фирм предлагают кроссовки очень ярких, порой вызывающих расцветок. Малиновые, бирюзовые и даже оранжевые вставки на обуви сегодня предпочтительнее черной, белой и серой классики.


Подобные модные экземпляры можно купить в фирменных спортивных магазинах. Стоит одна пара не меньше трех тысяч рублей. Но можно и сэкономить около тысячи рублей, если заказать такую стильную обувку через интернет-магазин.


Есть у каждого и свои собственные предпочтения. Многие из моих сверстников предпочитают так называемые «патрули». Изначально они были предназначены для катания на скейтборде. Фасон у них довольно массивный, толстая подошва. Но полюбились они не только скейтбордистам, а стали элементом одежды многих молодых людей. Стоят «патрули» от одной до двух тысяч рублей. Купить их можно и на рынках, и в небольших павильончиках, и в фирменных магазинах.


Не менее популярны у подростков обыкновенные кеды. Цвет предпочтителен черный. Их можно сочетать практически с любой одеждой. Стоят они недорого и смотрятся стильно. Купить пару можно на рынке и за триста рублей. Но у кедов век недолог. Они обычно быстро снашиваются.


У ребят до тринадцати лет пользуются спросом кроссовки на колесиках – «хелисы». Они продаются в фирменных магазинах. Цена колеблется от трех до четырех тысяч рублей. Для мальчиков хорошо сочетание кроссовок и прямых брюк. Девочкам же лучше всего сочетать спортивную обувь и слегка зауженные штаны, но можно попробовать рискованные варианты, такие как юбка и кеды.


Но стоит ли носить кроссовки постоянно? Фельдшер Седова Светлана Николаевна нам не советует этого делать. Чрезмерное пристрастие к спортивной обуви грозит риском развития многих заболеваний. Желательно кроссовки чередовать с другой обувью, носить не каждый день. Чтобы быть не только модным, но и здоровым, следует прислушаться к советам специалиста.


Старайся покупать обувь из натуральных материалов.  Это позволит твоей ноге дышать. Подбирай обувь по сезону.


                                                                                                                                                                               				     Ляхов Аким , 8 «Б»
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В ушах – цунами


   Современного старшеклассника невозможно представить без наушников. Сегодня плеер – жизненно необходимый атрибут для молодежи. Музыку слушают по дороге в школу, на переменах, а некоторые умудряются это делать даже на уроках. Может ли музыка быть полезной или вредной?


   Этот вопрос я задала ученикам девятого класса. Но прежде всего я поинтересовалась, какие музыкальные направления они предпочитают.


   Первое место по популярности занимает российская и зарубежная поп-музыка. Мало кто определился с конкретным любимым исполнителем, но чаще всего упоминают Майкла Джексона.


  Вообще у каждого школьника на плей-листе записан свой собственный микс из разных поп-композиций. На втором месте – одновременно рэп и рок. Самые популярные рэп-исполнители – это Гуф и Bahh Tee, которые, по мнению молодежи, пишут песни с глубоким смыслом и приятными на слух мелодиями. На третьем месте находится современная инструментальная музыка: саундтреки к фильмам, сериалам, минусовки из песен. А вот классическая музыка, к сожалению, не в почете. Только одна девятиклассница назвала в числе своих любимых мелодий Дебюсси – «Лунный свет».


    Как выяснилось, большинство моих одноклассников считают, что наушник в ухе – это не вредно. По крайней мере, если музыка звучит не очень громко. Но ученики заблуждаются. Фельдшер предупредила о том, что постоянное использование наушников снижает слух. Ведь звуковые волны прямо направлены на барабанные перепонки. Их действие длится довольно долгое время. Слух снижается не сразу, а постепенно. Именно поэтому подростки не замечают вреда и считают, что музыка в ушах совершенно не опасна для здоровья. Большинство медиков бьют тревогу. Громкий звук в наушниках часто является причиной головных болей, невнимательности и раздражительности.


   Чтобы обезопасить себя, следует избегать наиболее модных сейчас вакуумных наушников, так как звук в них направляется к барабанным перепонкам наиболее интенсивно. Самые безопасные наушники – те, которые находятся на поверхности ушной раковины и не загоняются внутрь уха. К некоторым моделям прилагаются специальные мягкие подушечки, которые надеваются на наушник. Такие подушечки уменьшают давление на барабанную перепонку.


  Но не стоит забывать, что любые наушники будут вредны, если включать музыку на полную громкость. Поэтому также не стоит слушать мелодии и ритмы в шумных общественных местах: звука вы не услышите, но ушам можете навредить. В среднем врачи рекомендуют слушать музыку не более двух часов в день.


                                                                                                       Масликова Анастасия, 10 класс.
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Легко ли быть молодым…


 (Отрывки из эссе)


    У каждого из нас свое ощущение жизни.


    Кто – то в юности работал в поле, кто – то дурачился, не воспринимая жизнь всерьез, кто – то штудировал умные книги и учебники круглыми сутками, кто – то купался в деньгах родителей, считая, что жизнь прекрасна. Но как бы не так.


    Уже сейчас, на пороге взрослой, непредсказуемой жизни, я начал понимать, из чего состоят мои обязанности и возможности, какая ответственность на меня возлагается. А еще совсем недавно все было наоборот.


    Это прекрасно: через несколько лет уже, возможно, появятся собственные дети, а это ведь огромнейшая ответственность. А пока я буду радоваться тому, что ребенок – это я (хотя внешне меня вряд ли так назовешь)… Жаль, что совсем скоро все это закончится.


    Ничего не должно стоять на месте, я так считаю. Человек  должен развиваться, переходить на новые ступени в жизни…


    Тот фундамент, который закладывается в молодости, поможет добиться успехов во всем. Главное – захотеть…








Всё начинается со школы


Закончился учебный год. Вспоминается традиционный праздник «За честь школы». Среди тех, кого чествуют, кто успешно постигал тайны наук, - одиннадцатиклассник Владислав Легкоконец, ученик года 2011 и 2012 годов. Влад на сцене, он ведущий нашего праздника, а в зале вся его семья (отец, мама и две сестрички-первоклашки). Они с гордостью смотрят на него, слушая «список его достижений»:


- I место в России в международном игровом конкурсе «Золотое Руно»


- призер районных олимпиад по экономике, праву, русскому языку, физкультуре


-участник региональной олимпиады по экономике, зонального тура исследовательских проектов


- I место в научно-практической конференции «Шаги в будущее»


- активный участник соревнований по гандболу, мини-футболу, баскетболу, волейболу.
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Дорогие ребята!


Для вас снова настало время учиться, и пусть учеба будет в радость! Не грустите, когда попадается трудная задачка, лучше решайте ее с интересом и гордитесь успехом! Пусть дни учебы в нашей школе будут яркими и творческими! А все невзгоды -  маленькими и незначительными. И, помните, в любой сложной ситуации вам придут на помощь Ваши учителя.


Е.В.Петрова, директор школы





Вот и снова осень наступила –�Знаний несомненная пора.�Мы хотим, чтоб осень вдохновила �Вас учиться с ночи до утра.��Знания успешно получайте.�То, что изучили, без помех�В жизни применять не забывайте,�И тогда вас будет ждать успех!
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Успехов в 2012 – 2013 учебном году








